

不敌委内瑞拉 梦碎五棵松

中国队无缘男篮世界杯16强 将进排位赛争奥运资格

曾经我们觉得,这就是属于我们的上上签;曾经我们觉得,委内瑞拉是我们的盘中餐;曾经我们觉得,进八强也绝非奢望。但在北京时间9月4日这一晚的五棵松篮球馆,这一座曾经见证了我国篮球辉煌时刻的球馆,中国男篮没能创造奇迹,进攻低效、防守乏力,以59:72不敌委内瑞拉队,以1胜2负的战绩获得A组第三而无缘16强。接下来中国队将参加17-32名的排位赛,与4支亚洲球队争夺直通东京奥运的名额。



委内瑞拉球员庆祝胜利。

易建联(左)奋力拼抢,攻防两端皆有贡献。

中国男篮不敌委内瑞拉 但他们的征程还未结束

北京五棵松球馆从沸腾到沉寂,只用了不到两小时。还没来得及从上一场恶战的悲剧桥段中纾解的中国队,又一次倒在了三年前曾在里约奥运会上击败过自己的委内瑞拉阵前。4日晚间的男篮世界杯小组赛生死战,中国

队以59:72不敌南美劲旅委内瑞拉。沉淀三年的热情与期待,在终场哨响起的瞬间,化为泡影。

此前,中国男篮在世界大赛中先后4次面对委内瑞拉,至今未尝胜绩。此番主场作战,无论在世界排名还是世界杯官方战力

榜中均占优势的东道主中国队,原本有望改写这一尴尬纪录。可如今,冰冷的结局已然注定,除了面对残酷现实,我们能做的,唯有陪伴中国男篮在随后的17-32名排位赛中重整旗鼓,再度振作起来。(新华)

南美劲旅反客为主 中国男篮功亏一篑

两天前在同一片球场,近在咫尺的两连胜,伴随着常规时间结束前的几次失误,遗憾从中国男篮的指尖流走。历经与波兰的加时鏖战,却在最后关头功亏一篑,痛楚蔓延在球迷心间,更深

深刺痛着每一名男篮球员的心。主帅李楠此前表示,球队已在与委内瑞拉的决战到来之际,做好了万全准备。全队上下也对最后一场战役的到来充满信心,力争踩着委内瑞拉的臂膀冲入16强。

理想很丰满,却往往难敌骨感的现实。在主场球迷的声浪中,南美劲旅反客为主攻势如潮,中国男篮拼尽全力,还是没能攻克难关,只能在最后时刻再吞一败。(新华)

这一刻,他们在战斗,球迷们亦然

多年之后,我们或许还会记得,赵继伟、方硕在球队走向崩盘的时候挺身而出,命中三分的样子;或许还会记得,周琦、易建联拼命护下的篮板球;也或许会记得,终场哨吹响时,队员们的落寞身影、不甘眼神。

比起失利的结果,这些印记

停留在你我脑海中的时间,或许会更长久。因为我们的始终与他们紧紧相连,这一刻,他们在战斗,球迷们亦然。

世界杯征程尚未结束,中国男篮还将为最后的目标竭尽全力。接踵而至的败仗固然令与中国男篮携手并肩的球迷们如

鲠在喉,但球队奋斗不息,我们战斗不止。如果你也希望能在明年的奥运赛场上继续看到中国男篮小伙子们的身影,就请收拾好心情,陪伴他们走完后面的路。毕竟,他们的名字前面,挂着“中国”。

(新体)



方硕全场爆发,砍下全队最高的十二分。新华社发

双方首发

中国男篮:郭艾伦、赵继伟、翟晓川、周琦、易建联

委内瑞拉:吉伦特、何塞·瓦尔加斯、德怀特·刘易斯、鲁伊兹、科梅纳雷斯

小威发威 王蔷脆败 中国“一姐”无缘美网四强

新华社纽约9月3日电 在3日进行的一场美国网球公开赛女单四分之一决赛中,中国“一姐”、赛会18号种子王蔷以1:6和0:6不敌23个大满贯单打冠军得主、美国名将小威廉姆斯,无缘四强。

王蔷本次美网表现出色,击败了包括新科法网冠军、澳大利亚的2号种子巴蒂在内多位强敌杀入八强,这也是她征战大满贯赛事的最佳战绩。本赛季的迈阿密网球赛上,王蔷和小威职业生涯首次遭遇,不过当时小威因伤退赛,王蔷不战而胜。

本次较量前王蔷曾表示,能和小威这样的绝顶高手打比赛非常难得,结果如何并不重要。然而,这场比赛却变成了一边倒,让王蔷赛后直呼无可奈何。实战中,在小威势大力沉的击球面前,中国“一姐”完全处于下风,仅仅抵抗了44分钟,王蔷就输给了对手。面对小威的无解进攻,王蔷全场一记制胜分没有,仅在首盘第6局保发成功。

赛后王蔷直言小威“真的很厉害”,“力气太大了”。

“小威给我最大的感受就是她的力量,她在任何一个方面给我的压力都非常大,我觉得我根本没办法应对她的冲击,更没有时间去适应比赛。”王蔷说。

王蔷表示,挑战小威这种高手,她还需要做更全面的准备,而其中最重要的是让自己变得更加强壮。(新体)

国际足联发布 2022年世界杯会徽



这是9月3日在西班牙马德里拍摄的2022年世界杯足球赛会徽。新华社发

新华社多哈9月3日电 国际足联和卡塔尔3日晚间在卡塔尔首都多哈发布了2022年世界杯足球赛会徽。

2022年世界杯会徽远看类似一个白色奖杯,又似一个英文“无穷大”符号和阿拉伯数字中的“8”,上边还装饰有勃艮第颜色的图案。会徽的顶部有两个点,两点之间是一个足球图形,会徽底部是装饰图案。会徽下边印有英语“FIFA World Cup Qatar 2022(国际足联2022年卡塔尔世界杯)”的字样。

根据卡塔尔最高项目和遗产委员会的描述,这个三维形式的会徽以旋转式的姿态展示出来,象征着地球和足球的球形。“无穷大”符号表示世界杯将成为卡塔尔和该地区可保留的永久遗产,而数字“8”则代表卡塔尔举办世界杯的体育场馆数量。